

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук, доцента
Морозенко Андрея Александровича
О соискателе Воронкове Иване Евгеньевиче

Воронков Иван Евгеньевич в 2012 году с отличием окончил ФГБОУ ВПО «Московский государственный строительный университет», факультет «Теплоэнергетическое строительство» с присуждением квалификации инженера по специальности «Промышленное и гражданское строительство». С 2012 по 2017 гг. являлся аспирантом очной формы обучения на кафедре строительства объектов тепловой и атомной энергетики ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

Во время обучения в аспирантуре и работы над диссертацией Воронков И.Е. проявил себя компетентным специалистом, основательно подходящим к решению поставленных научно-практических задач, способным к самостоятельному проведению исследований и анализу получаемых результатов. В процессе выполнения диссертационной работы продемонстрировал трудолюбие, целеустремленность, упорство в решении поставленных задач.

В период выполнения диссертационного исследования Воронков И.Е. являлся штатным сотрудником ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет», занимая должность ассистента, а в последствии - старшего преподавателя кафедры строительства объектов тепловой и атомной энергетики НИУ МГСУ. Работая на кафедре, Воронков И.Е. вел занятия по дисциплинам, освещавшим вопросы организации и технологии возведения зданий и сооружений.

Результаты выполненного Воронковым И.Е. научного исследования были опубликованы в 2014 – 2018 гг. в 6 научных работах, а также докладывались и получили положительную оценку на 3 научных конференциях.

В 2014 и 2015 гг. Воронков И.Е. проходил стажировку в структуре технического заказчика (Филиал АО "Концерн Росэнергоатом" "Нововоронежская атомная станция"), принимая участие в управлении реализацией уникального инвестиционно-строительного проекта – сооружении Нововоронежский АЭС-2. В рамках данной стажировки Воронков И.Е. выполнял функции специалиста отдела управления проектами и инженера группы проектного сопровождения строительства производственно-технического отдела по строящимся блокам управления капитального строительства Нововоронежской АЭС, непосредственно участвуя в определении состоятельности подрядных организаций: уровня технической и кадровой оснащенности, оценки возможности выполнения строительномонтажных работ в установленные сроки.

На основании вышеизложенного считаю, что Воронков Иван Евгеньевич проявил себя как сформировавшийся специалист-исследователь в области организации строительного производства и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Научный руководитель:

Доктор технических наук, доцент,
Заведующий кафедрой строительства
объектов тепловой и атомной энергетики
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Национальный исследовательский Московский
государственный строительный университет»
(НИУ МГСУ)

Адрес: 129337, Москва, Ярославское шоссе, 26
Телефон: +7 (499) 183-25-83
e-mail: MorozenkoAA@mgsu.ru

Морозенко Андрей Александрович

ПОДПИСЬ
Морозенко А.А.
ЗАВЕРЯЮ
Начальник УРП

